

镇江市领导来丹调研企业人才工作

本报讯 (记者 云莹) 昨日下午,镇江市委常委、组织部部长张娟来丹,先后走进堂皇集团、大亚科技集团、恒神股份有限公司调研企业人才工作情况。市领导黄春年、石捷陪同调研。

在堂皇集团,张娟一行参观了企业产品陈列室,听取了企业发展历程的介绍,了解产品工艺、新品开发、人才培养、市场销售等方面的情况。堂皇集团是一家集研发、制造、销售于一体的专业家纺集团企业,建有研究生工作站、省级企业技术中心、省级公共技术服务平台以及省工业设计中心,拥有省级纺织品实验室,参与多项家纺行业国家标

准的制定,拥有各类专利2000余项,并且每年新增专利数量100多件。当了解到堂皇与苏绣名家姚建萍开展合作并将苏绣艺术运用于高端床品开发时,张娟希望企业聚焦主业的同时,积极拓宽思路,结合中国传统文化,开发系列文创产品、国潮产品,吸引更多年轻消费群体。

大亚科技集团拥有家居、新材料、汽配等产业板块,现有员工2.3万余人,党员近500名。近年来,大亚打造了“融领、融创、融合、融文、融心、融德”六融党建品牌,推动党企深度融合、同频共振。2019年,大亚引进的国家重大人才工程A类入选者庄林忠教授,先后入选了镇江

“金山英才”顶尖人才计划和丹阳“丹凤朝阳”顶尖人才计划。在实地考察并听取企业介绍后,张娟希望企业继续坚持打造六融党建品牌,践行“围绕经济抓党建,抓好党建促发展”的发展理念,发挥人才引领作用,推动企业健康、稳定、快速发展。

成立于2007年的江苏恒神股份有限公司是致力于国产碳纤维及复合材料可持续发展的创新体系、全产业链体系、自主应用服务体系建设的高新技术企业,是我市“国家军民融合示范基地”核心龙头企业之一,现有研发人员215人,硕士以上80余人,教授级高工2人,高级工程师6人。截至今年8月,申请专利560件,注册

商标25件,参与制定行业标准1项,国家标准5项,承担国家和省级研发及产业化建设项目10余项。2020年,恒神公司全职博士顾红星成功入选镇江“金山英才”先进制造业领军人才和丹阳“丹凤朝阳”先进制造业领军人才。调研中,张娟对恒神公司科技、人才工作取得的成绩予以肯定,并希望恒神再接再厉、创新进取,为国产碳纤维事业贡献更大力量。

值班: 余桂兵 茅猛科
编辑: 茅猛科
组版: 殷霞
校对: 张敏

2021 电线电缆产业高峰论坛在丹举办

本报讯 (记者 丽萍) 昨日上午,以“‘铜’舟共济克时艰,‘团标’助推高质量”为主题的2021电线电缆产业高峰论坛在我市举办,来自全国电线电缆领域的专家学者、企业代表共计100余人齐聚丹阳,共叙友谊、共商合作、共谋电线电缆产业发展。市领导沈岳方、赵立群、王强参加活动。

本次论坛由上海电线电缆行业协会主办、丹阳市人民政府协办、皇塘镇人民政府和江苏鑫海高导新材料有限公司承办,探究课题直面“卡脖子”的行业短板。行业峰会以鲜明的主题和丰富的内涵吸引了众多业内人士,凝心聚力、共商共议,成为引领行业健康发展、推动技术进步的高端交流平台。

市委常委、常务副市长赵立群在致辞中说,丹阳是宁镇扬与苏锡常两大城市群的交汇点,是长三角一体化与长江经济带两大国家战略的叠加地。改革开放40多年来,丹阳一批乡镇企业深耕实业、创新转型,形成了眼镜、汽车零部件、五金工具、木业、家纺等五大传统产业和大健康、新材料、高端装备制造等新兴产业“双轮驱动”的发展态势,构筑起了特色鲜明的产业体系,成为沪宁线上产业名城。截至2020年底,丹阳位列全国创新百强县第14位、工业百强县第19位,现有规模以上工业企业765家,2020年工业应税销售首次突破1500亿元大关,其中以新材料为代表的新兴产业已成长为千亿级的产业规模,成为推动丹阳高质量发展的新增增长极。在新材料领域,更是涌现了一批像图南合金、鑫海高导等这样的行业龙头企业。

论坛现场,上海交通大学江平开教授以《双碳经济下环保电缆用的聚合物复合材料的研发与电缆制造》为题作主旨演讲;申万期货研究所所有色金属团队分享《铜四季度展望与分析》;江苏鑫海高导新材料有限公司、上海华普电缆有限公司等线缆企业专家分享线缆制造领域新动向;智能制造、导体及绝缘材料等上下游领域专家分享最新研发成果。

下午,参会人员还走进位于皇塘镇的江苏鑫海高导新材料有限公司进行实地参观。

切实强化公共文化服务体系建设

市政协召开十五届六十次主席会议

本报讯 (记者 尹媛) 昨日下午,市政协召开十五届六十次主席会议,围绕“文化阵地建设和使用情况”开展民主监督,市政协领导沈岳方、薛军民、钱留梅、魏国荣、谭国祥、陈建红、徐国庆及秘书长李彩虹参加会议。副市长贺云华应邀参加会议。

据了解,目前我市公共文化阵地主要有文化馆、图书馆、博物馆和丹剧团。市文化馆位于文化城内,在硬件条件严重不足的情况下,开拓思路,拓展文化城内公共区域空间,目前有九个活动用房,达到了场馆空间利用最大化;每周免费开放时间达56.5小时,安排了8支固定业余

文艺团队活动,常年开设各类免费培训,每年开展少儿类培训200余课时。市图书馆自2013年老馆拆除以来一直安置于西环路21号,现实际使用面积约1200平方米,对外开放总面积约500平方米,设有外借室、阅览室、少儿馆、自修室4个服务窗口;连续多年举办“爱·阅读”征文活动、“阅·影”城市与阅读街拍大赛等活动,开展针对未成年人的阅读活动,组织多种多样的线上活动。市博物馆于2013年拆除,目前在西环路21号临时安置,受场地面积限制只具备文物库房、安保值班和安防监控值班功能,没有展览、展示等对外的公共场所。接下来,我市将

通过争取最广泛的社会支持、健全投入的长效机制,提升全民文化素养,切实强化丹阳公共文化服务体系建设。

贺云华回顾总结了“十三五”期间我市文化阵地建设有进步、有亮点、有特色的部分成绩,同时指出了当前我市文化阵地建设及使用存在的短板不足。围绕“十四五”期间如何做好相关工作,贺云华从科学规划、加快建设、完善机制等方面提出相关意见建议。

结合部分委员的建言,市政协主席沈岳方指出,我市文化阵地建设及使用有成绩、也有遗憾,未来要有目标、更要有举措。要进一步做好封存文物的

保护工作,切实加大文物保护力度,推进文物合理适度利用,使文物保护成果更多惠及人民群众;进一步发挥好现有文化阵地的传导作用,突破体制机制障碍,增强市民的主体责任、激发内生动力,加强对现有文化场所的管理使用;进一步拓展好文化生活载体的丰富内涵,开展“送文化”“种文化”活动,强化文化资源对城乡文化建设的源头活水作用,形成以城带乡、以乡促城、城乡互动、一体化发展的良好格局。

当天,与会人员还实地视察了封存文物的保护状况、城西文化中心建设进展情况以及文化城和图书馆场所使用现状。

万新光学亮相中国国际眼镜业展览会

本报讯 (记者 谢超 通讯员 徐宗远) 20日,第三十三届中国国际眼镜业展览会在中国(北京)国际展览中心开幕,来自全国各地的眼镜厂商相聚北京,带来一场关于眼镜的视觉盛宴。多次参展的万新光学集团携旗下众多品牌闪耀亮相,展会第一天便吸引众多客商观展,现场人气爆棚。

中国国际眼镜业展览会是我国规模最大的国际眼镜工业和贸易展览会之一,在业内拥有牢固的地位和影响力。本次展会,万新光学带来了经久不衰的大都市活力镜片、青控佳品易百分镜片、清底色防蓝光镜片三大明星产品,吸引了大量观展者驻足,优异的镜片性能受到广泛好评。

此外,万新妆瞳还带来了全新心情日记月抛系列彩片及最新效期沙福隆护理液。作为专注高端隐形眼镜的进口品牌,万新妆瞳自创立之初便立足国内市场,紧贴眼视光渠道,不断推出透氧率极高、超薄彩色镜片,并发布隐形眼镜线下渠道托管式经营模式,引领隐形眼镜零售模式新纪元。



农旅结合推动乡村振兴

近年来,我市围绕乡村乡村振兴,做好“农旅结合”文章,促进一、三产业的有机融合。目前,已有多集种植、采摘、观光与旅游产业于一体的特色休闲农业基地,提升了农业项目的效益。图为市民在嗨皮小猪农场种植大棚参观。(记者 萧也平 摄)

